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VERBALE DI DELIBERAZIONE  N. 24 - DEL 17-06-2019
DEL CONSIGLIO COMUNALE

L'anno  duemiladiciannove il giorno  diciassette del mese di giugno alle ore 10:00, presso la Sede Comunale,
previo espletamento di tutte le formalità prescritte dalle disposizioni vigenti, si è riunito in seduta Pubblica il
Consiglio Comunale in sessione Ordinaria.

Sono presenti i Consiglieri

BOCCANERA GIULIANO P SEVERINI PERLA ALESSANDRO P

OGGETTO: Comunicazioni.

ALEMANNO NICOLA P LORETUCCI MONIA
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NOVELLI NICOLAS MARIA P ANGELINI GIAMPIETRO P

ALTAVILLA PIETRO LUIGI P IAMBRENGHI PIETRO P

PERLA GIUSEPPINA P DUCA ANTONIO P

VALESINI MARCO P CAPONECCHI CARLA A

BATTILOCCHI FRANCESCO P

PRESENTI:   12 ASSENTI:    1

Accertato il numero legale per la validità dell’adunanza assume la Presidenza il Sig. NICOLA ALEMANNO
nella qualità di SINDACO, che dichiara aperta le seduta, alla quale assiste il SEGRETARIO GENERALE
VINCENZO DE CESARE.

Assessori esterni:

Assumono le funzioni di scrutatori i Signori:
PIETRO LUIGI ALTAVILLA
MONIA LORETUCCI
GIAMPIETRO ANGELINI
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IL CONSIGLIO COMUNALE

Il Sindaco, in qualità di Presidente del Consiglio Comunale, in apertura  del primo
consiglio comunale eletto nella tornata amministrativa del 26 maggio scorso, dà il
benvenuto ai Consiglieri Comunali e augura buon lavoro a tutti.

Il Sindaco, successivamente, procede alla nomina degli scrutatori e comunica di aver
ricevuto le istanze di nomina dei Capigruppo, rispettivamente:

- per il gruppo consiliare "Rispetto per Norcia"  il Consigliere Valesini Marco  (Prot.
Com/le n. 12334 del 14.06.2019);

- per il gruppo consiliare "Noi per Norcia"  il Consigliere Angelini Giampietro (Prot.
Com/le n. 12329 del 14.06.2019);

Comunica inoltre che, così come previsto dall'Art. 125 del D.Lgs 267/2000,
contestualmente alla pubblicazione all'Albo Pretorio on line viene inviato, attraverso
la procedura Halley, l'elenco delle delibere pubblicate ai Capigruppo consiliari, i cui
testi possono essere consultati sul sito del Comune e sono messi a disposizione dei
Consiglieri Comunali dall'ufficio Segreteria.

Interviene il Consigliere Angelini Giampietro facendo presente di rinunciare alla
nomina di scrutatore.

Risponde in merito il Sindaco che non è possibile rinunciare alla nomina di
scrutatore.

Ai sensi dell’articolo 60 "Resoconto" del vigente regolamento del Consiglio-

Comunale come sostituito con deliberazione del Consiglio Comunale n. 42 del
03.11.2014 la registrazione digitale della seduta è conservata presso l'Ufficio di
Segreteria, a disposizione dei consiglieri comunali ed il Presidente del Consiglio
Comunale provvede alla pubblicazione integrale nel sito istituzionale del Comune.
La trascrizione integrale della seduta, su supporto cartaceo, sarà conservata
presso l'Ufficio Segreteria e resterà a disposizione dei consiglieri comunali
(comma 3/bis).
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Di quanto sopra si è redatto il verbale, che previa lettura, viene approvato e sottoscritto.

IL SINDACO IL SEGRETARIO GENERALE

F.to  NICOLA ALEMANNO F.to  VINCENZO DE CESARE

Copia conforme all'originale, in carta libera per uso amministrativo

IL RESPONSABILE DELL'AREA

AFFARI GENERALI

CERIFICATO DI PUBBLICAZIONE

Si certifica che il su espresso verbale di deliberazione è stato pubblicato all’Albo Pretorio informatico di questo
Comune dal          25-06-2019                  per 15 gg. consecutivi.

Lì 25-06-2019
IL SEGRETARIO GENERALE

F.to  VINCENZO DE CESARE

___________________________________________________________________________

ESTREMI DI ESECUTIVITA’

La presente deliberazione è divenuta/diverrà esecutiva il 05-07-2019

perché decorsi 10 giorni dalla pubblicazione (art. 134, comma 3°, del T.U. D.Lgs 267/2000);

IL SEGRETARIO GENERALE

F.to  VINCENZO DE CESARE
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